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1 BR COMMONWEALTH Mint/ MUH / Used range of sets and singles in Stock book 50 

2 REST OF THE WORLD Mint/ MUH / Used : sets, singles and oddments in Stock book 50 

3 AUSTRALIA 80 Pre Decimals MUH on Hagner 10 

4 AUSTRALIA Decimal - Used High & non letter rate values on & off paper 10 

5 OMNIBUS Br Commonwealth 1981 Royal Wedding x 22 different sets MUH 10 

6 ACCESSORY Australia Decimal Hinge less Seven Seas Pages 1966 to 1984 in Binder - Good Condition (no stamps) 30 

7 ACCESSORY 3 x PW Pre Stamped Envelope Albums with 100 sleeves - also good for covers etc  10 

8 CARTON LOT Box of 'All Sorts' - some junk, some good - you decide 10 

9 EMPTY ALBUMS Box Lot 10 

10 MALAYSIA Mint & Used in 2 Stock books 5 

11 WORLD Mostly used - Canada, GB, Malaysia, NZ (including 10/- QE II on horseback), PNG, South Africa in 
binder 

15 

12 AUSTRALIA Mint & Used to 1979 20 

13 AUSTRALIA Used in 2 Albums - 1930 to 1994 30 

14 AUSTRALIA Aeropex 1994 Aviation Feats Black Plate Proof 5 

15 AUSTRALIA Canning Stamp Club 2004 & 2007 Promotional 'Booklets' 5 

16 WA LITERATURE 1854 4d Blue & 1/- Brown Study & Souvenir Sheets in 1979 folder ex Wim Smits 10 

17 LITERATURE The Artemis Collection of Kangaroo & Map Rarities' Signature Series Hardback Auction Catalogue 
Reference 

10 

18 NORFOLK ISLAND MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 

19 PNG MUH range of decimals on stock sheet - face value K$20+ 10 

20 CHRISTMAS ISLAND MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 

21 COCOS (KEELING) 
ISLANDS 

MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 

22 NAURU MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 

23 KIRIBATI 1983/5 range of 12 complete sets MUH Cat approx. £33 15 

24 SAMOA 20 different sets / mini sheets  MUH 10 

25 WEST AUST Swans Used x 1000 plus - as accumulated 50 

26 AUSTRALIA 2000 Sydney Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 15 

27 AUSTRALIA 2004 Athens Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 15 

28 AUSTRALIA 2005 Parrots sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 

29 AUSTRALIA 2006 Queen's 80th Birthday sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 

30 AUSTRALIA 2007 Botanic Gardens sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 

31 AUSTRALIA 2009 Norfolk Island Green Parrot sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 

32 AUSTRALIA 2010 Reef Fishes sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 

33 GREAT BRITAIN 1880 - 83 QV 6d on 6d good used SG 162 £150 10 

34 GREAT BRITAIN 1924 British Empire Exhibition 1d scarlet and 1½d brown MUH SG 430/1 Cat £25 15 

35 GREAT BRITAIN 1934 KGV 10/- Re-Engraved Seahorse - Very Fine Used SG 452 Cat £80 25 

36 GREAT BRITAIN 1948 KG VI £1 blue Royal Silver Wedding, control 1 sheet No. 28461 MUH SG 494 Cat £40 30 

37 GREAT BRITAIN 1951 KG VI set of high values 2/6 to £1 (4 stamps) MUH SG 509-12 Cat £100 50 

38 GREAT BRITAIN 1955-58 Castles set Used Waterlow printing SG 536-9 Cat £50 10 

39 GREAT BRITAIN 1959-68 £1 Castle MUH De La Rue printing SG 598 Cat £120 25 

40 AUSTRALIA 50 small type official APO FDC’s 1970’s/80’s 5 

41 AUSTRALIA 1990 Colonial Stamps Mini Sheet on FDC with ANNIVERARY cancellation error  20 

42 AUSTRALIA 2014 Royal Visit Gutter strips (5 x 70c & 5 X $2.60 stamps each side) 40 

43 AUSTRALIA 2014 Nostalgic Advertisements Gutter strip (5 x 70c stamps each side) 8 

44 AUSTRALIA 2014 Open Gardens Gutter strip (5 x 70c stamps each side) 8 

45 AUSTRALIA 2006 West Coast Eagles AFL Premiers APO Sheet 6 

46 AUSTRALIA 2007? On the Road to Glory (Basketball / Boomers) APO Sheet 6 

47 AUSTRALIA 2013 Black Caviar APO Folder - featuring 25 Wins 18 

48 GREAT BRITAIN 1972-80 : 30+ Commemorative sets MUH. Face Value approx. £15 15 

49 GREAT BRITAIN Decimal Machins to 1980 MUH - mostly in blocks of 4. Face Value approx. £25 15 

50 AUSTRALIA 100 x 45c uncancelled on paper 10 

51 AUSTRALIA 1990 43c Skateboarding Self Adhesive Stamps Collectors Pack 6 



52 AUSTRALIA 1994 50th Sydney-Hobart Self Adhesive Stamps Collectors Pack 6 

53 AUSTRALIA 1995 Australia Remembers (1) Self Adhesive Stamps Collectors Pack 6 

54 AUSTRALIA 1996 Pets Self Adhesive Stamps Collectors Pack 5 

55 AUSTRALIA 1997 Classic Cars Self Adhesive Stamps Collectors Pack 6 

56 AUSTRALIA 2006 Dangerous Australians Self Adhesive Stamps Collectors Pack 10 

57 AUSTRALIA 2006 50 Years of Television Self Adhesive Stamps Collectors Pack 10 

58 AUSTRALIA 2008 Lest We Forget Self Adhesive Stamps Collectors Pack 10 

59 AUSTRALIA 2008 Mega Fauna Self Adhesive Stamps Collectors Pack 10 

60 AUSTRALIA 2009 Favourite Stamps Self Adhesive Stamps Collectors Pack 15 

61 CLEARANCE BOX  Something for everyone  10 

62 WA SG 97, 98 pair, 100 pair,114 M Cat $200 40 

63 UNSOLD LOTS Covers (previous reserves $100+) 30 

64 UNSOLD LOTS  Stamps (previous reserves $100+) 30 

65 WA Revenue IR 2d block, IR 3d M Cat $500+ 100 

66  CIRCUIT SHEETS Br. Commonwealth (priced $100+) 20 

67  CIRCUIT SHEETS World (priced $100+) 20 

68 CIRCUIT SHEETS Australia (priced $100+) 20 

69 WA Revenue Cr CA 1d M 2/6d U 10 

70 MAURITIUS Carton meter marks on large covers 10 

71 MAURITIUS SG 293-306 in booklet 1,000 printed Cat $130 40 

72 MAURITIUS SG 382-99 in official folder Cat $55 10 

73 MAURITIUS Higher rates on large covers (10)   10 

74 MAURITIUS Stamps U on album pages 10 

75 MAURITIUS Stamps U on stock sheet 10 

76 MAURITIUS FDC approx. 35 20 

77 MAURITIUS SG 72 M Cat $600 60 

78 MAURITIUS Stamps QV – KGV M (16) 10 

79 PNG Decimal sets M (8) 10 

80 PNG Postage Due SG D3, D4, D5, D6, D7 -14 M Cat $120 25 

81 PNG Pre decimal to 5/- M (20) 10 

82 PNG Pre-decimal sets (10) M 10 

83 PAPUA SG 84, 85, 92a, 93, 93a pair,  10 

84 NWPI SG 96, 103, 113, 119 block, 120, 121, 123 M 20 

85 NG/P NG SG 214, P SG 9, 114, 118,119 M 10 

86 NORFOLK Is. Pre-decimal incl. BB white paper, 2/3 local govt M 10 

87 CANADA QV – KGVI U on album pages 10 

88 CANADA KGV – QE2 U on album pages 10 

89 GB  SG 57 U thinned left side Cat $3000 50 

90 GB SG 60 U cut to shape Cat $2000 40 

91 GB SG Type 21 (note) 3d opt Specimen NG Cat $1500 100 

92 JAMAICA SG 174 U 10 

93 RAROTONGA Stamps M (8)  10 

94 NIUE Stamps M (23) 10 

95 COOK ISLANDS Stamps M/U (29) on hagner sheet  10 

96 MALAY F S Tigers (34) M/U on hagner 10 

97 STRAITS S. Stamps U (10)  10 

98 BAHRAIN Stamps (10) M 10 

99 HELIGOLAND Stamps (21) M 10 

100 HELIGOLAND SG 17 U Cat $80 10 

101 VICTORIA SG 354 M missing perf Cat $250 25 

102 SRI LANKA Stamps (32) U on hagner 10 

103 GB SG 201 (21) U 10 



104 HONG KONG QV KE stamps (4) used in Shanghai 10 

105 SAMOA  Express M (19) 20 

106 SAMOA KE, KGV, KGVI stamps (17) M 10 

107 BR. ANTARCTIC SG 24-37, 64a, 65, 77b, 78 MUH Cat $180 40 

108 AUSTRALIA Pre-decimal blocks (5) M 10 

109 MALAY STATES Stamps (19) U 10 

110 MALAY STATES Stamps (18) M 10 

111 WA SG 3 U one margin 50 

112 WA SG 3 U cut close 50 

113 WA SG 61 M (damaged), 61 U, 62U, colour changeling (4) 30 

114 WA Swans barred numerals (16) 20 

115 WA Swans perf OS (17) 10 

116 WA Swans private perfins GWF, GDC, WS & Co (6) 10 

117 CORONATION 1937 M/U in box 10 

118 CHINA Stamps (35) M/U 10 

119 MEXICO C19 stamps (10) M/U 10 

120 HAWAII Stamps (18) U 10 

121 INDO CHINA Stamps (65) U on hagner 10 

122 SPAIN Naked Maja 1PTA, 4 PTAs, 10 PTAs, Cinderella's (2) 10 

123 LATVIA Stamps (16) on hagner  10 

124 NEWFOUNDLAND SG 47a ? not perforated 30 

125 WA Australia Post 1979 Pack 10 

126 LEVANT KGV H2 Reg envelopes opt 7½ piastres M (2) 10 

127 WORLD SG 107-9 II M Cat $700  150 

128 KUWAIT Carton of 1990s large envelopes 10 

129 WA Fremantle 8 bar cancel on airmail to Victoria 10 

130 AUSTRALIA Woomera West Pre-Atomic test cover 10 

131 AUSTRALIA GV in mounts on 8 pages, wmks, to 1/4 some OS odd fault M/U 60 

132 AUSTRALIA in hinge less album with pre-decimal, not complete MUH/MLH 60 

133 AUSTRALIA GV 1/2 orange to 5d opted OS CTO no gum 10 

134 AUSTRALIA Registered cover OHMS addressed to Clerk of Courts Narrogin unclaimed cancelled Corrigin, 
Yilliminning on 1 1/2d, 3d GV adhesives , 1927 

 50 

135 RSA small stock book blocks 4, strips, most with cylinder numbers MUH 30 

136 GB selection QV 2d blue x5 perforated U 10 

137 GB 2/6 seahorse FU 10 

138 NEW ZEALAND selection of 'Best of' '96,'02,'03'04,06,'08,'09, '13 MUH 20 

139 NORTHERN RHODESIA  GVI  (ex 7/6) up to 20/- w/c MLH 60 

140 WA swan 1d red opted 'Medical' FU 15 

141 NEW ZEALAND Dunedin Exhibition 1926 set MUH 20 

142 AUSTRALIA GV in small container as accumulated  15 

143 WA swans in small box as accumulated 15 

144 WA Internal revenues reprints 1979 6 

145 AUSTRALIA Harbour bridge set plus set OS, 5/- hinged rest MUH 290 

146 AUSTRALIA roos type C 10/- LH, one pound centred left, two pound MUH 250 

147 NEW ZEALAND QEII 2/6,3/-, 5/-,10/- w/c FU 15 

148 AUSTRALIA roo 2/- maroon gutter John Ash imprint pair W/c even toning MUH/MH 40 

149 AUSTRALIA roos 1st wmk 1/2 to 2/- brown perfed large OS good used 300 

150 NEW ZEALAND 1898 2/- pictorial perf.14 odd light tone spots w/c MLH 25 

151 NEW ZEALAND Life Insurance 1919 1 1/2 orange-brown marginal block 8 perf 14x15 MUH 45 

152 NEW ZEALAND Life Insurance 1947 set  MUH 25 

153 NEW ZEALAND Life Insurance 1967 set MUH 15 

154 NEW ZEALAND Life Insurance 1969 set (ex 1c) in blocks 4 MUH 10 



155 AUSTRALIA GV various values on 18 pages FU 50 

156 AUSTRALIA GV on paper in small container as accumulated 15 

157 NWPI 2/- brown 3rd wmk inverted CV 90pound used 40 

158 BAT QEII set to one pound w/c MUH 50 

159 KUWAIT overprints on UK 2/6,5/-,10/-, mint 20 

160 ORANGE FREE STATE selection on card opted VRI,TF block of 9,8,6, pair and single MUH 10 

161 EAF on UK 1d - 2/6 MUH/MLH 25 

162 PAKISTAN opted on Indian stamps GVI to 10 RS MUH/MLH 25 

163 NWPI roo 5/- 3rd wmk slightly right FU 30 

164 BRUNEI 1952 set (14) ($5 used)  rest MUH 20 

165 NEW GUINEA Birds of Paradise set (no dates) MLH  30 

166 PAPUA Airmail set 5 FU 10 

167 PAPUA Lakatois set opted  'ONE PENNY' MLH 10 

168 NWPI GV 4d violet 3rd wmk block 4 (odd blunt perf) MUH/MLH 30 

169 BRITISH SOLOMON 1940 Postage Due set MUH 30 

170 AUSTRALIA 1928 kooka M/S hinged on selvedge 40 

171 AUSTRALIA 5/- roo centred high C of A CTO with gum 20 

172 AUSTRALIA roos 1st wmk 1d to 1/- good used 10 

173 AUSTRALIA roo 6d chestnut C of A CTO with gum  15 

174 AUSTRALIA GV 1d red pair Die II, Die I, single wmk perf OS with gum FU 90 

175 AUSTRALIA South Australia Centenary gutter imprint blocks 4. 1/- hinged on top 2 MUH/MLH 40 

176 BAHAMAS GVI set, one pound small tone spot MLH 15 

177 CANADA QV 1c- 10c Used 10 

178 BMA 1945 1c- 10c SG 320/26 MLH 10 

179 NORTHERN RHODESIA  Silver Jubilee pair MLH 25 

180 KUT Silver Jubilee MLH 10 

181 WA  POSTAL MARKINGS  BOOKS                 FINE RARELY  OFFERED        FIVE VOLUMES  100 

182 TURKEY           SELECTION OF OVERPRINTS 10 

183 GREAT BRITAIN 2X COPIES GEORGE FIFTH SEAHORSES SG450 SUPERB USED 10 

184 GREAT BRITAIN MINT EDWARD 7TH 11/2 BLUISH GREEN SG224 FINE WELL CENTRED 10 

185 AUSTRALIA CATALOGUE STANLEY GIBBONS BRITISH EMPIRE 1840 TO 1970 2013 YEAR 15 

186 South America's Extensive collection of earlies to 1960's, with strength in Argentina and Bolivia. Also covers Brazil, 
Chile, Ecuador and Mexico thru Venezuela. Several thousand stamps. 

40 

187 France & Colonies Used accumulation on album pages 1860's to 1960's. Good range of colonies. 100's of stamps. 40 

188 British 
Commonwealth 

Collection - starting with GB (incl perf QV 2d blue FU) and Canada QV-QEII. Then selection of GVI-QEII 
for Oz, India, NZ and other countries. 100's. 

40 

189 Eastern Europe Collection - 1870's thru 1960's.Range of countries with good representation of Poland and Russian 
earlies including some post card cut outs. 100's. 

40 

190 Middle East & 
Africa 

Collection - Late 1800's to 1970's. Good range of non-British countries. Some earlies for Egypt, 
Liberia, Ethiopia and Turkey. Plus range of other countries and includes some thematics. 100's. 

40 

191 Western Europe Collection -  Western Europe late 1800's -1950's. Traditional European countries excluding France, 
Germany & Portugal. Austria through Switzerland. 1000+   

40 

192 Switzerland Collection - 1860's -1960's. Starts with small early collection on self made pages.  Then duplicated 
material on black album pages along with common postmark material. 100's 

40 

193 Malaya & 
Singapore 

Extensive collection of Malaya, BMA, States + Malaysia and Singapore. Mostly GVI & early QEII 
period. Some duplication. 100's 

30 

194 Sweden Collection - 1860's - 1960's - With some earlies with Scott value US$125. Many MUH in latters. Sc8-
850 including 13 booklets and many booklet pairs. 100's 

50 

195 Germany & States Collection -  Germany & States 1870's-1970's. Includes GDR, Bavaria, Danzig, Saar & Wurttemberg. 
100's 

30 

196 Portugal & Colonies Collection -  1900's-1960's. Range of colonies incl Mozambique. 200+  20 

197 USA  Collection - USA , territories & UN. Incl Canal zone & Philippines. 1900-1970's. 200+ 10 

198 Nepal Collection - Mainly 1907-1971 with Sg numbers Sg57-950. Some 1971-2000. 400 stamps with some 
duplication.  

20 

199 Australia Selection of MUH coils GVI era (19 pairs & 2 blocks of 4) with minor duplication + bonus QE2 (7 
pairs).  With  ACSC numbers and CV of $400+.  

50 



200 Australia Selection of late GV period MH 1928-1932 and OS overprints. SG CV  £350+.  50 

201 Fiji 1903 1/2d to 5/- KEVII, crown CA wmk defins MLH with odd fault. SG 104/113 CV  £140+.  30 

202 Great Britain Selection of GB OPS QV & KEVII to 9d - Parcels (6), Admiralty (1), IR Official (2) & Army Official's (5). 
Usual mixed condition for period. High nominal CV & good collection filler 

50 

203 Great Britain GB Seahorses Selection - 2/6d - Sg400 * 2 CV £150 each; 5/- Sg416  CV £135; 2/6d Sg 450 -  CV £40. 
Reasonable condition.  

30 

204 Great Britain GB 10/- Blue Seahorse Sg402 - CV £475. Well cantered  with light cancel. 50 

205 Queensland 2/- Bright Blue QV Chalon MUH possibly MLH. 1882 W5. 2 good margins. Sg152 CV £275 40 

206 Queensland 2/- Bright Blue QV Chalon MH. 1886 W10. 2 good margins. Sg157 CV £300 40 

207 Australia 1948 Robes - FU thin set and 3 various 5/- thick & thin.  Sg 176a-178a CV £125 20 

208 Austria Austria 1858/63 used group comprising 1858 (4 margins) & 1861 (3 margins) newspaper stamps in 
grey lilac (Cat. £650), 1863 newspaper (Arms) imperf & fine used (N44, Cat. £20), 1860/61 2k yellow 
fine used (Cat. £43) & 1863/64 2k yellow (Arms) perf. 9½ (Cat. £17). Total cat. value £730+ (5) 

50 

209 Australia BCOF AUSTRALIA BCOF Ops - 1d-2/- blocks of 4 & 5/- John Ash Imprint Pair. - Acsc J2-J7 CV $800+.  80 

210 Australia Kangaroo 5/- CoA used & flawed. White scratch on roo's back is clear. ACSC 46(V)q. CV $150 30 

211 Australia Kangaroo 10/- CoA used Grey & Pink. ACSC 50A. 2 good margins. CV $300 30 

212 Australia & AAT Pre-decimal & decimal duplicated collection - 1930-1985, No roos. 60 GV. Mostly GVI to QE2 & some 
AAT. Estimate 1500+ stamps on 25 *12 line pre-hagner style sheets!  

40 

213 Australia Decimal duplicated collection 1966-2000. Close to 3,000 stamps. Good lot of international post and 
paintings to $5. 

60 

214 AAT 1981/82 Ships of the Antarctic Series III Set of base cancels (4 FDC) 10 

215 AAT 1979/80 Ships of the Antarctic Set of base cancels (4 FDC) 10 

216 AAT 1979/80 50th Ann First Flight over South Pole Set of base cancels (4 FDC) 10 

217 AUSTRALIA Captain Cook Bicentenary mini sheet overprinted 40th International Eucharistic Congress Melbourne 
1973 (MUH)  

20 

218 AUSTRALIA Beijing 2008 Olympic Games sheet from Yearbook (MUH) 15 

219 AUSTRALIA 1971 Christmas pane of 25 on white paper including sheet number in red 040882 40 

220 AUSTRALIA 2000 Australia Post Exhibition Sheet No 8  10 

221 AUSTRALIA 2011 Premiers Flood relief appeal self adhesive sheetlet & plus sheetlet from 2008 yearbook 30 

222 AUSTRALIA 1995 Australia Howard Florey  $50 note and stamp portfolio in folder  100 

223 CHINA 1998 Postage Stamps of the Republic of China (last page no souvenir sheet) 100 

224 CHINA China's Stamps 1998 100 

225 CHINA Ode to Peace with Brush and Ink Stamp Collection 40 

226 CHINA 2014 Year of the Horse Stamp Folder including Gold foil stamp 50 

227 CHINA 2000 Stamps of China 60 

228 AUSTRALIA Tattersall under print on a KGV 10 

229 WESTERN AUST QU 1881 Provisional Overprints I.R. SIX PENCE fiscally used 20 

230 WA POSTMARK Mogumber 3b AP1008 PMC 1x2 20 

231 WA POSTMARK Lake Darlot 3b inv d/line FE1405 PMC 1x2 20 

232 WA POSTMARK Goldfields T.P.O.  In nil EG5 PMC 1 NO2101 50 

233 WA POSTMARK MIL P.O. Nungarin 27__44 PMC 1 20 

234 WA POSTMARK MIL P.O. Northam 21JA42 PMC 1 20 

235 WA POSTMARK Mollerin C30 1OC34 PMC 2 10 

236 WA POSTMARK Forrest C28 2JE53 PMC 1x2 10 

237 WA POSTMARK Copperfield E31 20AP53 PMC 2x3 10 

238 AUSTRALIA 5d  KGV Single Wmk inverted perf O.S. ACSC 123ab C.V. $1750 used 800 

239 WA POSTMARK North Fremantle 3ba in 2 PMC rating 1x2 10 

240 WA POSTMARK Mornington 3b JU1901 PMC rating 2 10 

241 WA POSTMARK West Northam 3ba NO 26 03 PMC rating 1x2 10 

242 AUSTRALIA 2004 Eureka Prestige booklet panes on Wesley FDC (4) 15 

243 AUSTRALIA 2005 Australian Open Prestige booklet panes on Wesley FDC (4) 15 

244 AUSTRALIA 2003 Murray River Shipping Prestige booklet panes on Wesley FDC (5) 20 

245 AUSTRALIA 2003 Rugby World Cup Prestige booklet panes on Wesley FDC (3) 12 

246 AUSTRALIA 2004 Royal Tour Prestige booklet panes on Wesley FDC (5) 20 



247 AUSTRALIA 2004 Dogs Prestige booklet panes on Wesley FDC (5) 20 

248 AUSTRALIA 2004 Cats Prestige booklet panes on Wesley FDC (5) 20 

249 INDIA Air Mail Letter Card I.A.F.F. - 1083 (NAVAL PERSONNEL) with a red FREE X'MAS MAIL marking unused 50 

250 AUSTRALIA WAPEX 54 Exhibition cover with red Exhibition postmark 15 

251 BELGUIM-CONGO 1935 First Flight Sabena Air Leopold Belgium-Congo to Brussels 50 

252 HONG KONG 2001 Hong Kong Tea Culture stamp Folder 10 

253 HONG KONG 2002 Year of the Horse stamp folder with 2 mini sheets (MUH) 10 

254 AUSTRALIA Telegram T.G.42.  used with Virginia Qld 4NO44 postmark 20 

255 AUSTRALIA Telegram T.G.42.  used with Roma Qld 11JE45 postmark 20 

256 HONG KONG 1988 Year of the Dragon Series A Frama stamps Machine 01 (muh) (4) 10 

257 AUSTRALIA Stock card od Decimal SPECIMEN stamps (MUH) (14) 10 

258 UNITED STATES 1949 UPU First Day cover registered 10 

259 CHINA 1980's-1990's group of 20 First Day Covers 30 

260 NEW ZEALAND 1967 Lighthouses Decimal overprints set of 6 (MH) 15 

261 AUSTRALIA 1979 Australian Birds Maxi cards ASPC 023/028 (6) 10 

262 EGYPT GB used abroad ALEXANDRIA B01 1865-1873 4d vermillion plate 12 SG Z17 20 

263 TASMANIA Postcard Mt Wellington, from Huon Road. Used in N.S.W. with tax marking. 10 

264 TASMANIA Postcard Arch Eagle Hawk Neck. By Empire used with 1d pictorial 10 

265 TASMANIA Postcard Egmond Bridge, Meander River, nr, Westbury. No.369 Spurling & Son. Used with a 1d 
pictorial stamp. 

10 

266 TASMANIA Postcard Grasstree Bend, Gordon River, W Coast, Tasmania No.153 S.Spurling & Son, Launceston.  
Used with a 1d pictorial stamp. 

10 

267 LUXEMBOURG 1945 Souvenir Postcard Liberation 20 

268 LUXEMBOURG 1945 Souvenir Postcard Anniversary of the ETF 20 

269 LUXEMBOURG 1945 Commemoration Card 15 

270 LUXEMBOURG 1945 Miersch Philatelic Exhibition Souvenir Postcard FDC 20 

271 AUSTRALIA GUTHRIE FDC 1955 50th Anniversary of Rotary 10 

272 AUSTRALIA GUTHRIE FDC 1954  Commemorating Australian Antarctic Expeditions 10 

273 AUSTRALIA GUTHRIE FDC 1958 Commemorating Christmas 10 

274 GERMANY Third Reich 1944 Heroes Memorial Day (13) used 20 

275 WESTERN AUST General Post Office Frank stamp on piece 60 

276 JAPAN 1928 Enthronement of Emperor Hirohito SG 248/251 (MH) 10 

277 RUSSIA 1980 Olympics Tourism around the Golden Ring (6) SG4728/33 (MUH) 15 

278 INDONESIA Jakarta '95 Asian Int Philatelic Exhibition set of 7 m/s (MUH) 40 

279 GOLD COAST 1938 KGVI SG 120/32 (MH) 20 

280 MALTA 1948 KGVI Self Government o/p set of 21 SG 234/48 (MH) 30 

281 CHINA 1929 Unification stamps o/p Chinese Provinces Manchuria SG25 & SG28 (MH) (2) 60 

282 GERMANY EMPIRE 1872 SG10 2k orange small shield used 50 

283 GERMANY EMPIRE 1872 SG1 1/4g violet small shield used 50 

284 POLAND 1919 Eagles SG 50/60 (including shades)  imperf without gum as issued (MH 19) + 6h perfed (used) 30 

285 GERMANY-EAST 1951 50pf Friendship with China SG E45 left hand side of stamp has a selvedge with 1.00 on it (used) 20 

286 NYASSA  1911 Definitive set of 12 SG 53/64 (MH) 20 

287 NYASSA  1921 Definitive set o/p Republican SG 83a/95a (12)(MH) 20 

288 HONG KONG 1970 Year of the Dog SG 261/262 (MUH) 25 

289 CHINA 1981 Chinese New Year - Year of the Rooster SG 3032 (MUH) 15 

290 CEYLON 1912 R10 purple and black/red SG 318 (MH) 40 

291 CANADA 1928 5c Air SG 274 SG 274 (MH) 10 

292 CANADA 1928 One Dollar Parliament Buildings, Ottawa SG 285 used 40 

293 CANADA 1930 One Dollar Mount Edith Cavell, Canadian Rockies SG 303 used 10 

294 AUSTRALIA 1971 Christmas block of 7 on Royal FDC (a few tone spots) 10 

295 NORFOLK ISLANDS 1987 Scenes (16) SG 405/420 (MUH) 10 

296 NORFOLK ISLANDS 1990 Ships (12) SG 483/494 (MUH) 10 

297 NORFOLK ISLANDS 1997 50th Anniversary of Norfolk Islands (3) SG 644/646 (MUH) 10 



298 PORTUGAL 1967 Europa, Cogwheel (3) SG 1312/1314 (MUH) 10 

299 PORTUGAL 1968 Europa, Key (3) SG 1337/1339 (MUH) 10 

300 PORTUGAL 1969 Europa, Colannade (3) SG 1356/1358 (MUH) 10 

301 PORTUGAL 1970 Europa, Flaming Sun (3) SG 1378/1380 (MUH) 10 

302 PORTUGAL 1971 Europa, Chain (3) SG 1413/1415 (MUH) 10 

303 PORTUGAL 1972 Europa, Communications (3) SG 1470/1472 (MUH) 10 

304 PITCAIRN IS 2005 Bristle Thighed Curlew M/S SG MS699 (MUH) 10 

305 AUSTRALIA 2000 Face of Australia FDC's set of 25 individual stamps 40 

306 NORWAY 1944 Shipwrecked Mariners Relief Fund SG 360/362 used 10 

307 SEYCHELLES 1938 KGVI SG135/149 Set of 25 (MH) c.v. £550 200 

308 COOK ISLANDS 1949 FDC SG150/159 c.v. of used stamps £65 40 

309 AUSTRALIA 1954 GUTHRIE FDC Centenary of Steam Railways block of 4 10 

310 AUSTRALIA International Rules 1999 cover Australia V Ireland 10 

311 NIGER COAST Hagner of stamps both mint & used (27) 100 

312 AUSTRALIA 2000 Australian Gold Medallists sheetlet from Yearbook 10 

313 AUSTRALIA PERTH Stamp & Coin Show 2023 set of 3 o/p mini sheets 60 

314 AUSTRALIA 1949 10/- Arms imprint pair (MUH) 40 

315 RHODESIA Stock card of British South Africa Company stamps (16) 20 

316 AUSTRALIA 1971 Christmas Block of 7 on FDC 10 

317 AUSTRALIA 1931 Kingsford Smith 2d ACSC 141 Plate block of 4 - No 1 (MH) 15 

318 AUSTRALIA 1931 Kingsford Smith 2d ACSC 141 Plate block of 4 - No 5 (MH) 15 

319 AUSTRALIA 1931 Kingsford Smith 2d ACSC 141 Plate block of 4 - No 8 (MH) 15 

320 AUSTRALIA 1913 1st Wmk 1/2 d Green Kangaroo ACSC 1 off cantered right (MH) 10 

321 AUSTRALIA 1913 1st Wmk 1d Red Kangaroo ACSC 2 (MH) 10 

322 AUSTRALIA 1913 1st Wmk 2d Grey Kangaroo ACSC 5 (MH) 30 

323 AUSTRALIA 1913 1st Wmk 3d Olive Kangaroo ACSC12 (MH) 100 

324 AUSTRALIA 1913 1st Wmk 4d Orange Kangaroo ACSC 15 (MH) 80 

325 AUSTRALIA 1913 1st Wmk 5d Chestnut Kangaroo ACSC 16 (MH) 75 

326 AUSTRALIA 1913 1st Wmk 6d Blue Kangaroo ACSC 17 (MH) 90 

327 AUSTRALIA 1915 2nd Wmk 2d Grey Kangaroo ACSC 6 (MH) 65 

328 AUSTRALIA 1915 2nd Wmk 2 1/2d Indigo Kangaroo with right selvedge ACSC 10 (MH) 65 

329 AUSTRALIA 1917 3rd Wmk  2 1/2d Blue Kangaroo ACSC 11 (MH) 20 

330 AUSTRALIA 1913 1st Wmk inverted 3d Olive Kangaroo ACSC12a  (used) 50 

331 AUSTRALIA 1929 SMW 5/- Grey and Yellow Kangaroo perf sm O.S. CTO ACSC45wb 75 

332 AUSTRALIA 1929 SMW 5/- Grey and Yellow Kangaroo  ACSC 45 used 75 

333 AUSTRALIA 1935 C of A Wmk £1 Kangaroo cantered low & to the right ACSC54 used 90 

334 AUSTRALIA 1932 SMW 4d Olive KGV overprinted OS ACSC 116(4)e Kangaroo's tongue out (MH) 40 

335 AUSTRALIA 1932 CofA Wmk 5d Brown KGV O/P OS ACSC 127(OS) used 20 

336 IRELAND 1971 Stamp Booklet SG SB19 20 

337 NEW ZEALAND 2002 Lord of the Rings The Two Towers booklet FDI 10 

338 NEW ZEALAND 2002 Lord of the Rings The Two Towers Set of 6 Sheetlets  FDI 10 

339 AUSTRALIA 1989 $4.10 Sports cycling booklet with AUSTAMP 90 o/p 10 

340 AUSTRALIA 1991 $4.50 Thinking of You booklet o/p Australian Stamp Exhibition 1993 - Taichung 10 

341 AUSTRALIA 1992 Threatened Species booklet o/p Australian Stamp Exhibition 1993 Taipei 10 

342 AUSTRALIA 1994 Lifesaving booklet  o/p Newcastle mini-National Exhibition  10 

343 AUSTRALIA South-Pex 2015 booklet 10 

344 AUSTRALIA South-Pex 2016 booklet 10 

345 GREAT BRITAIN Stock card with KGV stamps with control numbers (MH) (8) 30 

346 AUSTRALIA 2016 Special Collectors Release mini sheet (MUH) 10 

347 FALKLAND ISLANDS 1960 QEII Set of 15 SG 193/207 (MH) 60 

348 WALLIS & FUTUNA 1977 Concord overprint Paris New York (MUH) 25 

349 NEW CALEDONIA 1977 Concord overprint Paris New York (MUH) 10 



350 LITHUANIA 1938 Mini Sheet 20 Years of Independence (MH) 10 

351 LITHUANIA 1939 Mini Sheet Return of Vilnius (MH) 10 

352 NEW ZEALAND 1985 18c Christmas stamp with missing H (Christmas Variety) (MUH) 30 

353 NEW ZEALAND 1985 50c Christmas stamp with missing H (Christmas Variety)(MUH) 30 

354 NEW ZEALAND Express Delivery 6d Fern leaves used 20 

355 PERAK 1938 Sultan Iskandar 40c SG117 (MH) 30 

356 WA FRANK STAMP Western Australia Railway Department Frank Stamp 60 

357 WA POSTMARK Broome E.T.O.  CDS 5 on a 9d swan NO 4 07 PMC rating 2 30 

358 WA POSTMARK Goongarrie D27 c1910-1917 PMC rating 1x2 (30 JA 17) 20 

359 VIC POSTCARD POSTCARD Post Office, Echuca with a UP TRAIN M.G.4 VIC postmark dated 31 OC 06 20 

360 CINDERELLA 1923 MAY 14-26 Royal Horticultural Hall Stamp Exhibition cinderella  15 

361 BARBADOS 1969 Independence of the Barbados Boy Scouts Association mini sheet SG MS397 (MUH) 10 

362 AUSTRALIA 1996 Centenary of AFL set of four signed covers John Coleman Medallist - Tony Lockett, Brownlow 
Medallists James Hird & Michael Voss, Norm Smith Medallist - Glen Archer 

100 

363 CINDERELLA Remembrance Day Nov 11 cinderella mint 10 

364 NORTH BORNEO 1918 Stamps of 1909-11 overprinted RED CROSS TWO CENTS basic set 1c - 24c (11) used 120 

365 DUBAI 1963 Red Cross Centenary miniature sheets (3) no 20NP 10 

366 WA Telegram Form E.T. No 2 Commonwealth of Australia POSTMASTER-GENERALS DEPARTMENT, 
WESTERN AUSTRALIA used with a Wiluna Post & Telegraphs postmark 28 JAN 1909. Faults and has 
been laminated 

50 

367 HAWAII Stock card of various issues (18) 20 

368 COLOUR GUIDE Stanley Gibbons Colour Guide 20 

369 COLOUR KEY Stanley Gibbons Colour Key 20 

370 AUSTRALIA 2000 Face of Australia stamps on 5 FDC 10 

371 AUSTRALIA World Stamp Expo Australia 99 Set 0f 6 souvenir covers 10 

372 GREAT BRITAIN QV 1d red plate 215 letters AA on cover with Newcastle Staff p/m faults 10 

373 GREAT BRITAIN Postcard to Australia from Portsmouth JU 3 04 with tax markings and Australia 1d postage due stamp 20 

374 CYPRUS Great Britain stamp o/p Cyprus 1880 SG2 Plate 217 (MH) 15 

375 TANZANIA 1991 Phila Nippon 91 World Stamp Expo 4 m/s SG MS946a/d CTO 10 

376 HUNGARY AEROFILA 67 Airmail Stamp Exhibition imperf strip SG 2268a/71a CTO 10 

377 NSW 1900 Stock card of Postage Dues 1d (14), 2d (5) pair mint, 4d (2) fiscal 10 

378 NORTH VIETNAM 1954 100d Friendship Month SG N13 used 10 

379 GREAT BRITAIN Consular Service stamps 3d, 2/6, 3/-, 10/- & £1 used 10 

380 GREAT BRITAIN Foreign Bill stamps 1d, 3d, 6d. 9d, 1/-, 3/-. 4/-, 5/-, 10/- & £1 used 10 

381 NIGERIA 1892 GB 1/2d vermillion o/p British Protectorate Oil Rivers (MH) 10 

382 ITALY 1941 Definitive stamp set SG 553/558 (MUH) 10 

383 GERMANY 1949 30pf UPU SG 1038 used 10 

384 MONACO 1933 The Princes Residence 10f blue (MH) 40 

385 INDIA 1902 QV 2a6p embossed envelope unused 10 

386 AUSTRALIA 1941 Tax Instalment 5/- block of 8 with right selvedge (MUH) 60 

387 AUSTRALIA 1984 Tax Instalment $100 red with green value Instalment side used 30 

388 TASMANIA Sulphur Creek postmark 25 FE 37 on a KGV 10 

389 WA POSTMARK Torbay Junction 3b JA 23 8 PMC rating 1 30 

390 WA POSTMARK NANGEENAN CDS D28 Early Date 8 MAR 16 on a pair of 1d red KGV on piece (PMI 18-08-17 to 16-02-
60) PMC 2x3 

30 

391 WA POSTMARK La Grange Bay C30 on a KGV 13 OC 37 PMC (2) 20 

392 WA POSTMARK WA BARRED NUMERALS number 2 (4) 10 

393 WA POSTMARK WA BARRED NUMERALS number 3 (8) 10 

394 WA POSTMARK WA BARRED NUMERALS number 5 (9) 10 

395 WA POSTMARK WA BARRED NUMERALS number 7 (3) 10 

396 WA POSTMARK WA BARRED NUMERALS number 8 (5) 10 

397 WA POSTMARK WA BARRED NUMERALS number 13 (4) 10 

398 WA POSTMARK WA BARRED NUMERALS number 14 (7) 10 



399 WA POSTMARK WA BARRED NUMERALS number 15 (4) 10 

400 WA POSTMARK WA BARRED NUMERALS number 16 (9) 10 

401 WA POSTMARK WA BARRED NUMERALS number 17 (1) & 18 (3) 10 

402 WA POSTMARK WA BARRED NUMERALS number 20 (2) & 21 (2) 10 

403 WA POSTMARK WA BARRED NUMERALS 23 (4) 10 

404 WA Stock card of 5 different perf OS & 2 different perf WA 10 

405 AUSTRALIA 1994 Territories Collection 30 

406 AUSTRALIA 1996 Territories Collection 30 

407 AUSTRALIA 2004 Territories Collection 30 

408 AUSTRALIA 2011 Territories Collection 40 

409 AUSTRALIA 2013 Territories Collection 30 

410 AUSTRALIA 2014 Territories Collection 30 

411 AUSTRALIA 2015 Territories Collection 30 

412 AUSTRALIA 2016 Territories Collection 40 

413 CANADA 2 cent Newspaper Wrappers (2) unused 20 

414 BOX  LOT  Bits 'n' Pieces - worth a look 25 

415 AUSTRALIA  1937-43 Definitives SG164-175 Mint Light Hinge Set 11 Perf 13 1/2 x 14 25 

416 AUSTRALIA 1935 ANZAC Fine used set 2 SG 154-55 12 

417 AUSTRALIA 1935 KGV 1935 Silver Jubilee Fine used set 3  15 

418 AUSTRALIA  6d Ultramarine Roo Perforated Large OS SG08 Fine Used  15 

419 AUSTRALIA  KGV 1d Green No Watermark Perforated OS SG086 Nice used and scarce 30 

420 AUSTRALIA  KGV 1d.1/d Scarlet No Watermark Perforated OS  Nice used and scarce 40 

421 WA  1906 3d Swan SG141 Perf 12.1/2 Nice used block 6 15 

422 SOLOMON ISLANDS 1960's-70's Mint Lightly Hinged sets in Album 20 

423  GREAT BRITAIN  Prestige Booklet 2010 King George V  15 

424 GREAT BRITAIN Royal Mail Definitives Presentation Pack No.23  £15 10 

425 GREAT BRITAIN Prestige Booklet 2015 The Great War 15 

426 GREAT BRITAIN Prestige Booklet 1995 Centenary National Trust  10 

427 GREAT BRITAIN Prestige Booklet 2016 The Great War  £16.50 15 

428 GREAT BRITAIN Prestige Booklet Prestige Booklet 2015 The Making of Star Wars £17.00 20 

429 GREAT BRITAIN  Prestige Booklet 2013 Football Heroes £12 15 

430 GREAT BRITAIN Prestige Booklet 2016 The Tale of Beatrix Potter  £15 20 

431 GREAT BRITAIN 1951 KGVI High Value definitives SG509-12 Nice used set  10 

432 GREAT BRITAIN Cvr Shuttleworth Military Air Pageant.PM British Forses Postal Services 28/7/78  Seen on EBay @ £20 10 

433 GREAT BRITAIN Áce  Stamp Album Mint & Used from 1840 - 1969 Inspect 25 

434 BOX  LOT More Bits 'n' Pieces - Worth a look 25 

435 GERMANY Third Reich 1940 Berlin Stamp Day. On piece with 1939 Stamp Issue. Interesting Cover 10 

436 INDIA 1940 KGVI SG14a Aircraft. Mint very light hinge. Cat £18 as MUH 5 

437 JUGOSLAVIA 1954 Flora & Fauna Complete fine used set 12. Seen on EBay at $50 10 

438 SOUTH AFRICA 1971 3rd Definitive Series of Proteas Complete set FDC Folder  10 

439 TRANSKIE 1984 Second definitive series. FDC on presentation sheet 10 

440 NEW ZEALAND Postal Fiscal Service Scarce 7/6d Used SgF63 Perf 11 Wmk 12  Cat.£120 20 

441 NEW ZEALAND 2005 KING KONG Presentation Pack Stamps Cover etc New issue price $45 20 

442 WORLD STOCK BOOK Strand Stamp album with 1000's Mint and used. Worth a look 15 

443 TOPICAL Our World Images of Nature  from six postal administrations Twin pack  10 

444 BIRD CARD ALBUM 1960 Shell Card Album Complete set of Birds  25 

445 THEMATIC Collection of MUH Mini Sheets Trains, Cars, Shipping, Aircraft etc. Nice lot 80 

446 THEMATIC Collection of Mini Sheets Butterflies, Marine Life, Animals & Flowers 80 

447 SINGAPORE 2013 Presentation Pack Our city in a Garden. Mint condition 15 

448 SINGAPORE  2011 Limited edition Presentation Folder World Orchid Conference 15 

449 HONG KONG 1984 Set of 4 Aviation Maxi Cards Seen on EBay $40 15 

450 HONG KONG 2005 Alphabet Stamps. Complete MNH Sheets s tamps and Self Adhesives 15 



451 HONG KONG 2002 Definitive issue. Set 0f 2 First Day Covers. Original new issue price $50  15 

452 CHINA 2009 Guanji Bridge Presentation Book. Stamps, Postcards & FDC's 30 

453 AUSTRALIA Australia & Great Britain Aerogrammes  Mint & FDC [40 in folder] 15 

454 BROOKE BOND 
CARDS 

Ten Complete Books Tea Cards. Birds, Butterflies, Animals. Aircraft, Transport, Trees. etc. Nice 
collection 

150 

455 BOOMERANG 
POSTCARD 

Nice Postcard Postmarked  Greenbushes May 1903 10 

456 OLYMPICS 1956 Melbourne  Aerogramme Games Cancel 22 NOV 1956 10 

457 AUST CENSOR MAIL 1945 envelope with Military Censor Stamp. Nice condition 5 

458 N.A.PACIFIC ISLAND 4d Violet KGV Single Wmk SG123 Nice used and hard to get 15 

459 MEMORABILIA 1967 Last Christmas at the United Services Hotel  St. Georges Terrace Perth Gift Card 5 

460 FLIGHT COVER  1982 First International Flight from Adelaide to Auckland Nice condition 5 

461 AUSTRALIA  2012 Centenary P.S.W.A Counter printed strip Koala and Kangaroos. Limited  printing 1600 10 

462 AUSTRALIA 2020 Year Book Error. Art of the Desert -Missing Australia MUH Block ex year book 70 

463 AUSTRALIAN ROOS Collection of Used .[135] 2nd,3rd,SM,and CA Watermarks. Mixed condition 20 

464 AUSTRALIA  1950-65 Mint collection  Nice little lot singles, sets, part sheets etc 50 

465 AUSTRALIA 1998 20th Anniversary Death Johnny O'Keefe. Limited edition Sheet MNH 10 

466 TOPICAL Australia Post Our World  Images of Nature. Nice Thematic  10 

467 AEROGRAMMES Australia Mint and FDC 1983 + 38 in folder 10 

468 AUSTRALIA  201`2 Australia Gold Medallists Sheetlets in album. Mint unhinged 50 

469 AUSTRALIA 2008 Beijing Olympic Games  Book Gold Medal Winners Sheetlets 50 

470 AUSTRALIA 2006 Melbourne Commonwealth Games Stamp Album stamps and medals 100 

471 AUSTRALIA  Large Box  First Day Covers  Hundreds. Soak them off for fine used copies 25 

472 STANLEY  GIBBONS Stanley Gibbons Book of Stamps  1981   Interesting Book 20 

473 GREAT BRITAIN 2012 Olympic & Paralympic Gold Medal Winners Complete set Sheetlets 85 

474 GB Approximately 120 Royal mail FDCs mostly 1980s - 1990s in excellent condition inc 10 Oct 1988 high 
value castle set inc £3 purple Garrick Fergus Castle. Some regionals & booklet panes. Excellent value. 

25 

475 WA POSTMARK Broom( E) Sav(ings Bank) SBii on 1d red swan CDS Nov 1902.  Very scarce.  10 

476 WA POSTMARK Collie Savings Ba(nk) SBii on 2d yellow swan 10 Jul 01. Nice example  very scarce. 20 

477 WA POSTMARK (Gr)eenbushes (Saving)s Bank SBii two part strikes on 2d yellow swan 1907.  Very scarce. 10 

478 WA POSTMARK Kojon(up) Savings Ban(k) SBii on 1d red swan 1 My 08. Very scarce 10 

479 WA POSTMARK Narrogin Savings (Ba)nk SBi on 1d red swan 21 Nov 04.  Rare 20 

480 WA POSTMARK Balbarrup B29 on 4d yellow-orange KGV 3 MY 17. Lovely example. Scarce 15 

481 WA POSTMARK Australind postmark PA PO 1c (perfect per favour strike in violet ink on piece) Rare 20 

482 WA POSTMARK Brown Hill B27 on 1d red KGV 19 June 15. Nice clean example.  Very scarce 10 

483 WA POSTMARK Brunswick 3b index 2.  Bold complete strike on 2d yellow swan on piece 12 MY 01. Very scarce. 15 

484 WA POSTMARK Bulla-bulling 3b bullseye strike on 2d yellow swan 10 Jul. 1903. Very scarce 15 

485 WA POSTMARK Burtville 3b full strike but variable strike on pair 1d red swans on piece. 11 Jan 11.  Very scarce 10 

486 WA POSTMARK (Chapman) State Farm CL 28 nice 50% strike on 1d red perf "OS" swan on piece 19 Oct 11.  Only PMI 
date 18/10/11.  Rated rare 

25 

487 WA POSTMARK Davyhurst 3b 75% strike on 10d red swan 6 JY 03. Fine and scarce 10 

488 WA POSTMARK Dongara 3b index A.  2x 70% strikes on pair 1d red swan on piece  4 APR 01.  Very scarce 10 

489 WA POSTMARK Bunbury Telegraph Office CDS to 95% strike on 2d red KGVI  2 JU 44. Vary scarce 10 

490 WA POSTMARK (Do)orawarrah A 31 on 5d chestnut KGV 29 SE 37 Rated rare 15 

491 WA POSTMARK East Fremantle 3b index 2.  Complete strike on 1d red swan on piece 15 JL 03.  Very scarce 10 

492 WA POSTMARK Esperance Bay 2c three full but variable strikes on block of four 1d carmine-red swans 18 (?) 6.  Very 
scarce 

20 

493 WA POSTMARK Clearly C30 95% strike on 2d red KGV on piece 29 AP 35 (earliest recorded date in PMI) nice clear 
impression. Scarce 

10 

494 WA POST CARD "Terraces and Post office, Albany, WA".  B&W framed card in superb unused condition. No publisher 
listed 

25 

495 AUSTRALIA 
POSTAL HISTORY 

15 August 2018 $2 "on the wallaby track" Fred McCubbin painting overprinted "Specimen" on cover 
Ellen brook to Heathridge WA.  Fine condition 

10 

496 VICTORIA 1860s. SG 88 3d blue, SG 89, 89a & 89ab 4d rose shades, SG 98 & 98a 1d green shades: SG 100a 2d 
grey shades; SG 90 & 90a 3d blue shades, SG 91 3d maroon (clipped perfs) & SG 92 & 92c 4d rose 
shades. 13 stamps total CV £298 condition good to VFU nice lot  

50 



497 VICTORIA 1860 - 1863. SG 102 6d grey, SG 94 & 94a grey shades, SG 106 & 106a 6d grey shades, SG 92d 4d 
rose, SG 100ca & 100c 2d grey, SG 104b 1d green, SG 101a, 101 & 101c 2d blue & violet shades, SG 
95 & 95b 4d rose shades, SG 107, 107a, 107b, 107c & 107ca 6d grey shades. 19 stamps SG total CV 
£397 condition good to VFU odd perf fault 

80 

498 VICTORIA 1863-1880. SG 108d 1d green, SG 110ca 4d rose, SG 129a 2/- blue, SG 114c 4d rose & SG 119a 10d 
grey. (clipped perfs 3 sides) VGU/VFU (5) total SG CV £277 

35 

499 VICTORIA 1863-1880. SG 108, 105, 108b & 108cd 1d green shades. SG 109, 109a, 109ad & 109b 2d violet 
shades, SG 110b x 2. SG 110ea & SG 121 4d rose printings. SG 112 8d orange (fine used) SG 113 1/- 
blue on blue & 130a 2/- blue on blue. 15 stamps total SG CV £347 VGU/VFU nice lot 

70 

500 VICTORIA 1863-1880. SG 120a 1d green, SG 121, 121b & 121a 4d rose printings, SG 111b 6d blue , SG 123d FU 
& 123b FU (clipped perfs) 10d brown/pink SG 113, 124ab, 124b &124a 1/- blue/blue & SG 129 & 
129c 2/- blue/blue shades. 13 stamps VGU/VFU. Total SG CV £142 

30 

501 WA Hagner mainly good to VFU 49 stamps little duplication some with perfins.  Face value to 2/-. Worth a 
look 

10 

502 AUSTRALIA KGV penny reds single line perf 14. 27 VG to VFU stamps. Range of shades.  Very low reserve 10 

503 WA REVENUES 2d, 2/- & 10/- financial emergency tax, 1½d, 9d & 2/- hospital fund & 2d duty stamps on part wages 
book page dated December 1933. fine condition 

20 

504 QUEENSLAND Rare Rocklea Railway Station No 227 barred numeral rated '5R' by Manning (2009). Manning states 
"only 1 or 2 samples have been surveyed".  Nice clear strike on 3d olive roo with damaged perfs 
lower left. 

80 

505 AUSTRALIA ½d green roo perf small 'os' with variety BW 1Abd(2)i "retouch over "AU" of Australia CV $60 fine 
used 

10 

506 AUSTRALIA 1d red roo die II with variety BW 3(E)f "large white flaw before 'P' of POSTAGE" CV $40 10 

507 AUSTRALIA KGV 2d red die II John Ash imprint pair with variety BW 100(1)m "irregular upper left frame" CV 70 + 
upper right corner selvege pair mint hinged (tone spot) CV $40 

10 

508 AUSTRALIA KGV 2d red-brown Die II SMW P13½ x 12½ John Ash plate 1 imprint pair (N over N).  BW 99(I)z with 
thin irregular left frame.  Both stamps MUH CV $110  

20 

509 AUSTRALIA KGV 3d blue Die II SMW John Ash imprint pair CV $90 as MLH singles plus premium for imprint pair.  
Fine 

25 

510 AUSTRALIA KGV 3d dull blue Die II SMW perf "OS" John Ash imprint pair BW 108Cb CV $150 as mint singles plus 
premium for imprint pair.  Fine 

30 

511 AUSTRALIA KGV 4d olive C of A WMK John Ash imprint pair N over A setting (plate 3) imprint block of 4. BW 
117(3)z.  CV $500.  CV $80 each as MUH singles  

40 

512 AUSTRALIA KGV 4½ red-violet SMW P13½ x 12½  John Ash imprint pair.  One stamp with variety BW 120Cve 
"white flaw frow left wattle to oval & deformed bottom frame" CV $525 as single stamps plus 
premium for imprint pair hinged selvege only. Nice pair. 

75 

513 AUSTRALIA KGV 4½d red-violet SMW P13½ x 12½ John Ash imprint pair.  One stamp with variety BW 120Avea 
"deformed left bottom frame & white flaw from wattle to oval second state with break in left frame C 
$425 as mint singles. Look fine. 

50 

514 AUSTRALIA KGV 1d greens perf "OS" large multi WMK x 2 G/FU C $40 each BW 78b & no WMK x 3 BW 79ba CV 
$120 each G/VFU total CV $440. Useful for eBay seller. 

40 

515 AUSTRALIA KGV 1d green perf "OS" C of A WMK some fakes & some genuine also 2d red KGV C of A WMK fake 
"OS". 8 stamps VGU to VFU seldom offered very scarce 

60 

516 AUSTRALIA KGV 3d Die 2 SMW. Vertical perf "OS" pair. Top stamp with variety BW 108bg "retouched 'ST' of 
Australia. VGU pair CV $85 

20 

517 AUSTRALIA KGV 1d green SMW P14. Left selvege MUH pair with left stamp with variety BW 80(4)d "secret mark" 
CV $80. lovely fresh item 

20 

518 AUSTRALIA KGV 4½d violet single WMK with variety BW 118vea "deformed left bottom frame & white flaw from 
wattle to oval- second state with break in left frame".  FU.  CV $90  

15 

519 AUSTRALIA KGV 5d chestnut C of A WMK with variety BW 127(3)m "white flaw between 'AG' of POSTAGE".  VFU.  
CV $40  

10 

520 WA 1902 5/- emerald green Die II crown over double lined A WMK  punctured "OS".  FU Perth CDS.  BW 
W64ba CV $200 

40 

521 AUSTRALIA KGV 17 stamps with varieties noted 1d damson rough paper with penavy flaw. 1d red smooth paper 
substituted cliché Die II.  5 x 1d greens with inverted WMK, etc. Clearance lot low reserve. 

15 

522 AUSTRALIA KGV 13 stamps with varieties.  Noticed 1d red Die III superb fine used.  Another clearance lot 15 

523 AUSTRALIA KGV previously unsold auction lots with reserves totalling $145. nice stamps no rubbish BW CV $600+ 50 

524 AUSTRALIA 1968.  30c waratah lower pane of 50 with variety BW 488f. Brown vein in the top left leaf row 4 
stamp 6 MUH. Very fine 

15 

525 AUSTRALIA 1974.  35c Christmas with plate 3 lower right corner selvege. Block of 50 stamps 18 

526 AUSTRALIA 1976.  18c explorers set of 6 in panes of 50 with varieties BW 735zb, 736zb, 737e, 737fr, 737zb, 
138zb,739h, 739i, 739zb, 740e & 740zb. 300 stamps MUH. 

50 



527 AUSTRALIA 1966.  7c fish full sheet of 100 stamps. Fine MUH 10 

528 AUSTRALIA 1966.  8c fish full sheet of 100 stamps. Fine MUH 10 

529 AUSTRALIA 1966.  13c avocet complete pane of 50 stamps. Fine MUH  10 

530 WA POSTMARK City section West Aust CDS E31T-b 20 OC 59.  4 complete strikes on very fine used block of 25 1/- 
postage dues 

10 

531 AUSTRALIA 1968. Flowers in corner selvege strips of 10; values 13c, 15c, 20c, 25c, 30c (type 1) & 30c (type 2).  All 
fine MUH.   SG420 - 425b.  CV £83. 

10 

532 AUSTRALIA POSTAL 
STATIONERY 

1915.  ½d green KGV newspaper wrapper on horizontally laid paqper. Fine unfolded.  BW W3 10 

533 AUSTRALIA POSTAL 
STATIONERY 

1918.  1d red KGV news paper wrapper.  Very fine Sydney 1920 postally used.  Some creasing & 
trimmed at right on opening.  BW W4   CV $75.  

10 

534 AUSTRALIA POSTAL 
STATIONERY 

1931.  1d green KGV newspaper wrapper.  Fine used.  BW W19.  CV $ 10 10 

535 AUSTRALIA POSTAL 
STATIONERY 

1946.  1½d green KGVI newspaper wrapper.  Fine used.  BW W23.  CV $50. 10 

536 AUSTRALIA POSTAL 
STATIONERY 

1953.  2½d brown QE II newspaper wrapper overprinted "SPECIMEN" in red.  Fine with extra 
horizontal crease.  CV $100.  

10 

537 AUSTRALIA POSTAL 
STATIONERY 

1960.  5d indigo QEII newspaper wrapper.  Fine unused small tear at base.  BW W29w.  CV $100. 10 

538 AUSTRALIA KGV single WMK ½d green.  Three MH green shades with annotated minor varieties plus ½d Cyprus 
green MUH centre left with toned gum.  Very scarce.  BW 63H.  CV $150 

15 

539 AUSTRALIA KGV ½d orange SMW P14 with variety BW 67A(8)e "nine wattles at left".  MVLH well centred. CV $90  10 

540 AUSTRALIA KGV ½d orange SMW P14 MUH selvege pair, hinged on selvege only. Left stamp with variety "dot 
before left 2". BW 67A(9)o (small tone spot) CV $120 attractive lot 

15 

541 AUSTRALIA KGV ½d orange SMW P14 BW 67 MLH/MUH block of 4 & lower left selvege pair. Nice clean examples 
CV $120+ 

15 

542 AUSTRALIA KGV ½d orange SMW P14. Five stamps with varieties BW 67(8)f  MLH, BW 67(8)g  MH, BW 67(8)i  
MUH, BW 67(9)e  MH & BW 67(9)f  MVLH.  Total CV $450 

60 

543 AUSTRALIA KGV ½d orange SMW P14.  7 stamps all MLH. Two with varieties BW 67(8)f & BW 67(9)d. All stamps 
very fine mint. Only two are very well centred Total CV $255 

25 

544 AUSTRALIA KGV 2d red Die I single WMK with variety BW 96(12)g "white spot in top left corner".  Very fine used.  
CV $175.  

25 

545 AUSTRALIA Three pre- decimal MUH coil pairs ½d orange SG 179b, 1d maroon QM SG 181a & 2d bright purple 
KGVI SG 185a.  Fine condition.  Total CV £87. 

15 

546 AUSTRALIA WA.  Mitchell FDC 1 Dec 54 2/- blue 1956 Olympic promotion issue. Very fine with neat manuscript 
address.  Very scarce. 

15 

547 AUSTRALIA FDC 14 OCT 46. Neat "set maker series" cover with Mitchell set CDS Carlton Nth, Victoria posted 
airmail from Miller Bros Victorian stamp dealers.  V Fine. 

15 

548 AUSTRALIA 1913.  Engraved KGV  1d red & 1d pale rose-red MLH/MUH blocks of four in excellent condition SG 
17 and 17c. Total CV £57 

15 

549 AUSTRALIA 1954.  3½d red Telegraph with doubling of "Telegraph" & "1854" slurred print (?).  Not listed in 
Brusden White.  With normal stamp for comparison. Useful variety.  MUH examples 

15 

550 AUSTRALIA Military mail.  13 MY 44 YMCA "mothers day greetings" card with Aust FPO 154 CDS to Bassendean 
WA. I've seen a lot of military mail but this is the first of these cards that I have seen.  VG condition 

25 

551 AUSTRALIA WW1 military mail. On active service. YMCA cover with large triangular logo (flap missing). 
Postmarked army post office L2  5 May 1917.  To Armidale NSW. Passed field censor 127 hand 
stamp. Very good condition 

15 

552 WA POSTAL 
HISTORY 

1904.  Robbie Burns PPC (Tucks) posted locally to Perth address. 1d swan tied by very nice letter 
carriers room duplex DxHT.  Very good condition. 

10 

553 IRELAND September 1842 envelope with imperf QV penny red tied by Irish Maltese cross. Tralee back stamp  
Average condition. 

10 

554 WA POSTAL 
HISTORY 

Tucks Humour postcard to Binthalya Station. 1d red kangaroo tied by 20 Mar 14 3b CDS.  Good 
condition. 

10 

555 SOUTH AUSTRALIA 1864.  2d bright vermilion SG 26 with C.P. (Commissioner of Police) overprint in red. 16 JY 68 
Adelaide CDS. Rouletted three sides on small piece 

25 

556 TASMANIA 1860.  Two pence slate green SG 34 imperf FU with two good margins & two cut into.  CV £85 10 

557 TONGA 18 Sep 1937 tin can-canoe mail to Victoria.  Signed on the back by Geo Quensell.  Good condition 10 

558 WA 1884.  6d lilac crown/CA WMK perf 14.  Lovely bright intact block of four without gum.  SG 80.  CV 
£560 for mint unhinged. 

75 

559 WA 1881.  3d lilac postage stamp overprinted IR & surcharged with a new denomination in black. Two 
pence x 2 plus three pence.  All postally used.  A little faded.  

15 



560 WA Swans perf "OS".  Ten stamps including 1912 3d brown P12½ on thin ready gummed paper.  Fine 
used.  SG 170 rough perfs at left. A scarce stamp. 

15 

561 WA 4d carmine WMK CR/CA sideways reversed perf 12 (1883) SG 84 with large commissarlat puncture. 
Note this water mark configuration is not listed in Gibbons for perf 12 only for perf 14 (see SG 78x) 
where it is listed at a premium. Fine postally used. 

20 

562 AUSTRALIA 1942.  Deconstructed stamp booklet virtually complete. One stamp missing from 1 booklet pane. 
Fine unused.  SG SB29.  CV £80.  Useful for display. 

10 

563 AUSTRALIA 1d KGV Die III SG 53a rose- carmine pair mint without gum.   CV £150 with gum. 20 

564 GB / AUST 1911 document with GB KE VII 1d postage stamp & WA 1d stamp duty both fiscally used. Very good 
condition. 

10 

565 AUSTRALIA 4 DEC 1944 plain FDC with 2d purple KGVI & ½d orange roo tied by Sydney machine cancellation.  
BW 228y.  CV $80.  Scarce.  A little toning 

10 

566 TASMANIA 1891.  Dull claret double lined numeral WMK perf 12.  Fine MLH.  SG 143.  CV £50. 15 

567 AUSTRALIA 5d chestnut single WMK KGV single lined Perf with Melbourne CTO cancel.  Unhinged with full gum.  
BW 122Aw.  CV $25.  A superb example. 

5 

568 WA 1871.  3d pale brown swan overprinted specimen.  MLH centred right.  SG 63s.  CV £150.  Fine 
example. 

30 

569 AUSTRALIA POSTAL 
STATIONERY 

1922.  2d scarlet embossed envelope with red ink flaws at left.  Cancelled with Yongala squared circle 
CDS 1922.  BW EP23. VG condition.  Interesting unlisted inking flaw. 

10 

570 AUSTRALIA 
POSTAL HISTORY 

5½d brown KGVI registered envelope BW RE31.  From Woollahra Park NSW to New York. Uprated 
with block of 4 1/- Mitchell & 3½d blue Mitchell to cover airmail postage. Good condition quite 
attractive 

10 

571 AUSTRALIA 1937 letter card BW LC66.  From Caulfield East, Vic. to USA uprated with extra 1½d in stamps for 
postage to a foreign country (non British Empire). Opened & resealed by tape passed by censor 201 
handstamp V good condition 

10 

572 NSW POSTAL 
STATIONERY 

OHMS printed registered envelope H & G 3b with flap 69mm high printed 6d "OS" stamp in printed in 
carmine top right pre-cancelled with "NSW" in three concentric ovals.  Printed address "The 
cashier/department of public instruction Sydney" for "public School Savings Bank Returns".  Superb 
unused. 

20 

573 AUSTRALIA KGV 1d red die III.  9 VGU to FU examples.   SG 53.  CV £38 each.  Useful for eBay seller (?) 20 

574 WA POSTMARK Bonnie vale 3b-a Two almost complete strikes on 1d red swan 16 DEC 08.  Lovely examples.  Very 
scarce 

20 

575 AUSTRALIA 
POSTAL HISTORY 

Western Australian Tanners & Fellmongers, Fremantle printed envelope airmail to Carnarvon 3 Apr 
1937 with 5d KGV deep orange brown stamp. VG Condition. 

10 

576 AUSTRALIA 
POSTAL HISTORY 

WA official mail.  Registered OHMS cover from Titles Office Perth to "Mr Smith, farmer" Kondinin. 
11/2d red  & 3d blue KGV stamps perf "OS" tied by Perth registered CDS 14 Dec 1927.  Unclaimed.  

10 

577 AUSTRALIA Sth. Aust. official mail.  Registrar of Motor Vehicles printed registered cover posted to local Adelaide 
address. 1½d red + 3d blue KGV stamps perf "OS" tied Adelaide CDS 2 JY 30.  Nice cover small tear at 
top  

10 

578 AUSTRALIA NSW official mail. Department of Railways NSW printed OHMS envelope from Sydney to Killara. 1d 
green KGV perf "G/NSW" tied by Sydney 1936 machine cancellation.  Clean cover with a few crinkles 
& creases 

10 

579 AUSTRALIA 
MILITARY MAIL 

Registered letter  BW RE38.  RAAF Williamstown  blue reg label cancelled by RAAF Williamstown NSW 
CDS 14 Oct 1958.  Very fine from front.  Torn flap. 

15 

580 AUSTRALIA Registered envelope BW RE39.  From Essendon Airmail to USA with added stamps inc 2/- green 
Olympic games promotional pair & 5/- arms with US customs rectangular hand stamp. A busy looking 
cover. Good condition.   

15 

581 AUSTRALIA WA commercial mail plus a few FDCs. 1929 - 1980.  Some company stationery, meter marks etc.  
Worth a look.  Over 40 items clean material. 

10 

582 TASMANIA 5/- Purple fine mint hinged. With characteristic rough perfs for this issue.  SG 149.  CV £350.  Very 
nice example 

70 

583 AUSTRALIA 1/- green 1st WMK kangaroo with inverted WMK.  Fine used.  SG 11w CV £80  30 

584 AUSTRALIA 5/- kangaroos 3rd WMK. Three FU (2 with CDS & 1 with neat parcel post) & 4th copy parcel post with 
short lower left corner. Nice clean examples. 

40 

585 NORTH BORNEO Five unsold auction lots with reserves totalling $165 now greatly reduced. All stamps fine  mint or 
very fine used 

50 

586 MALAYA+ CANADA Three unsold auction lots previous reserves totalling $50 now heavily reduced. All stamps fine mint / 
MUH 

15 

587 SYRIA + LEBANON Four previously unsold auction lots with reserves totalling $82.  All stamps fine MUH, mint or fine 
used.  Now heavily reduced reserve 

25 



588 AUSTRALIA Roos on show cards.  Various values & WMKs etc.  Good to very fine used.  Unsold auction lots. 
Previous reserves totalling $85. Heavily reduced 

30 

589 AUSTRALIA 4 hagner sheets of roos- unsold auction lots with previous reserves totalling $100. Now heavily 
reduced.   9d, 1/- & 2/- values.  Condition used to fine used.  Some with perf faults. 

30 

590 AUSTRALIA 9d & 2/- roos on 3 hagner sheets. Unsold auction lots with previous reserves totalling $100. Now 
heavily reduced.  Condition good to fine used. Some perf faults. 

30 

591 AUSTRALIA Used roos on show cards.  Values ½d (2), 1d (4), 2d (30), 3d (18), 9d 2 used blocks of 4 with Brisbane 
parcel post cancels. Previous auction lot reserves totalling $122.  Now heavily reduced. 

40 

592 AUSTRALIA KGV 4d orange (150), 1½d brown (19), 4d violet (27).  Unsold auction lots with previous reserves 
totalling $110.  Condition used to fine used. Once again heavily reduced.  

35 

593 WA POSTMARK Previous unsold auction lots with reserves totalling $105. 35 

594 WA POSTMARK Previous unsold auction lots with reserves totalling $100. 30 

595 WA POSTMARK Previous unsold auction lots with reserves totalling $100. 30 

596 AUSTRALIA Previously unsold auction lots.  1d red roo variety "flaw below 1st 'A' of Australia". 3d olive 3rd WMK 
variety "diagonal scratch through RH frame opposite A" & 3d with possible kiss print. Previous 
auction reserves totalling $50. 

15 

597 AUSTRALIA 5 x 2/- brown 3rd WMK roos VGU- VFU. Shade variations.  Unsold auction lot.  Previous reserve $100. 35 

598 AUSTRALIA Unsold auction lots with previous reserves totalling $40. KGV 4d orange "lower left frame. worn" BW 
110F(I)i & 110F(I)k "splintered SW corner". Both FU. 

20 

599 CONSIGNMENT Consignment remainders - odds & sods 10 

 

 

 

 

 
 

 

END OF SALE THANKS FOR YOUR ATTENDANCE 

 
 

REMINDER: 

 

OUR NEXT AUCTION IS PSWA’S  

 

OPEN DAY  

 
PHILATELIC HOUSE AT WELLINGTON FAIR UNIT 18/40 

LORD STREET (CNR WELLINGTON STREET) 

EAST PERTH 
 

ON  

 

DECEMBER 10th 2023 

 

 
 


